



FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PIAUÍ
Rua João Cabral, 2231 Norte - Bairro Pirajá, Teresina/PI, CEP 64002-150
Telefone: - <https://www.uespi.br>

ERRATA DO EDITAL Nº PREX/PIBEU Nº 026/2025

A Universidade Estadual do Piauí – UESPI, por meio da Pró-Reitoria de Extensão, torna pública a seguinte ERRATA referente ao item 6 – DOCUMENTAÇÃO, subitem 6.1, alínea “f”, do Edital nº PREX/PIBEU Nº 026/2025:

ONDE SE LÊ:

f) Cópia da declaração de aprovação pelo Comitê de Ética em Pesquisa da Universidade Estadual do Piauí (CEP-UESPI) e/ou Comissão de Ética no Uso de Animais (CEUA), caso seja uma exigência da instituição parceira;

LEIA-SE:

f) Cópia da declaração de aprovação ou do protocolo de submissão do projeto ao Comitê de Ética em Pesquisa (CEP) e/ou Comissão de Ética no Uso de Animais (CEUA), de qualquer instituição reconhecida, caso seja uma exigência da instituição parceira; caso o proponente apresente o protocolo de submissão supracitado, o mesmo terá o prazo de até 90 (dias) para apresentação da declaração.

Ficam mantidas as demais disposições do Edital.

Teresina-PI, 14 de maio de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **IVONEIDE PEREIRA DE ALENCAR - Matr.0280301-1, Pró-Reitor(a) de Extensão, Assuntos Estudantis e Comunitários**, em 14/05/2025, às 13:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Cap. III, Art. 14 do [Decreto Estadual nº 18.142, de 28 de fevereiro de 2019](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.pi.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **018144706** e o código CRC **0988D39C**.